

给最美逆行者的一封信

最深情的告白

敬爱的白衣天使：

你们好

我是上海青浦区第一中学的一名六年级学生高依纯。

2020年的这个春节，一场疫情席卷武汉，让原本喧闹的城市，多了一份冷清和不安。在人们争先恐后的想逃离这座城市时，你们却立下誓言、穿上战袍，坚定地冲向前线，你们是最美、最勇敢的逆行者。

你们身披白大褂，穿上防护服，身上承受着无比艰巨的担子。你们，逆行的背影，牵动着多少颗心，是你们伸出了温暖的手，托起了无数的生命。我知道，你们本该走上回家的车，与亲人过一个团圆年，却又义无反顾的踏上武汉支援路。你们那一封封被摁满红手印的请战书，那一句句简短的三个字“我愿意”是真的使我震撼了。我也曾恐惧，担心，因为，生命珍贵而脆弱。不知是什么时候，当你们摘下口罩，那脸庞被深深地勒出几道深痕迹，鼻梁被压淤血，下巴也已磨破了皮，却仍然流露出最美的笑容。不知是什么时候，不知是多少个夜晚，当你们累得连饭都不想吃一口，连防护服都没脱，直接在大椅子上沉沉睡去。

我还记得，华中科技大学附属同济大学急诊科里的一名医生工作超过了18个小时每天，最终却被感染，最严重的时候，甚至呼吸衰竭，幸运的是，如今不断好转。是你们，用微笑真诚对待每一位患者。多少次，你们战役在一线，多少次，你们和死神抢人，又是多少次，你们想念家人，不禁热泪盈眶。你们就是寒冬里的一支支蜡烛，燃烧着自己，点亮着我们。因为你们知道，疫情就是命令，每一刻都要争分夺秒。我始终觉得你们是最勇敢的，是你们用血肉之躯，筑起了一道墙，守护着我们；是你们把生死看淡，来抢救一个又一个的生命。

白衣天使，我想说：“是你们让我们多一份安心，多一份放心，隔离病毒，但却不隔离爱。你们辛苦了，你们要保护好自己。

我也始终坚信，黑夜虽然漫长，但终将会迎来黎明；冬日里的阴沉黑云终将会消散；每一个角落终将会洒进温暖的阳光。

没有一个冬天不会过去，没有一个春天不会到来。我相信，我们一定能够共渡难关，白衣天使，期待你们的平安归来！万众一心，众志成城，我真心祝福你们健康平安！你们是最可爱的医护人员！在病毒面前，你们是人群中最美勇敢的卫士。

在病毒面前，你们是人群中最美可爱的人。

你们也是普通人，但你们绝不平凡！

加油，武汉！加油，中国！

你们若平安归来，我便春暖花开！

此致

敬礼

青浦一中预初(3)班

高依纯

裝

訂

綫